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Esta Dirección General de Fiscalización de la Subsecretaría de Ingresos de la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza, con fundamento  en los artículos 13 y 14 de la Ley de Coordinación  Fiscal,  en la Cláusula CUARTA del Convenio de Colaboración Administrativa en Materia Fiscal Federal, celebrado por el Gobierno Federal por conducto de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, y el Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza con Fecha 25 de Octubre de 1996 publicado en Diario Oficial de la Federación de fecha 23 de Diciembre de 1996; y en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza, de fecha 31 de Diciembre de 1996, reformado y adicionado mediante los acuerdos que modifican al Convenio de Colaboración Administrativa en Materia Fiscal Federal, celebrados por el Gobierno Federal por conducto de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público y el Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza, de fechas 28 de Febrero de 2002 y 28 de Mayo de 2004, respectivamente, y con fechas de publicación en el Diario Oficial de la Federación el día 29 de Julio de 2002 y el  30 de Julio de 2004 respectivamente, y en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza, de fechas 03 de Septiembre de 2002 y 20 de Agosto de 2004, respectivamente; en los Artículos 33 primer párrafo fracción IV, 42 primer párrafo fracciones II, 47 primer párrafo fracciones I, II, III, IV y VI,  50 y 51 primer párrafo fracción III del Código Fiscal para el Estado de Coahuila de Zaragoza, Publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza de fecha 2 de Enero de 2004, mismo que abroga el contenido en el Decreto No. 217 publicado en el Periódico Oficial del Estado No. 84 de fecha 19 de Octubre de 1990 y Artículos 1, 3, 17, fracción III, 26 fracciones III, IV,  VI y VIII de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Coahuila de Zaragoza, publicada en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza, No. 97, el día 07 de Diciembre de 2005; así como en los Artículos 1, 2 fracción I, 3 fracción I, punto 3, 18, 19 fracción XI, 28 fracciones IV, XII, XXX y XLII y penúltimo párrafo, 29 fracción III y 57 fracciones II y V del Reglamento Interior de la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado de Coahuila, así como los artículos primero, segundo y tercero de las disposiciones transitorias del mismo Reglamento, publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza, No. 51 de fecha 27 de Junio de 2006; así como en los artículos 134, fracción III y 139 del Código Fiscal de la Federación vigente, acuerda lo siguiente:  

En la ciudad de Torreón, Coahuila, siendo las 10:00 horas del día 27 de Julio de 2006, se hace constar que : En virtud de que en el domicilio fiscal de ABASTOS ALIMENTICIOS, S.A. DE C.V.,  no se localizó a la Contribuyente Revisada, según consta en verificaciones realizadas por las dependencias Administración Local de Recaudación en Torreón Coahuila y  Recaudación de Rentas en Torreón, domicilio fiscal manifestado ante el Registro Federal de Contribuyentes, sito en  JUAN E GARCIA NTE. No. 874, de esta ciudad de TORREON, COAHUILA, habiéndose constatado que el domicilio antes mencionado en el que la contribuyente realizaba actividades por las que esta obligado al pago de contribuciones federales como sujeto directo en materia de las siguientes contribuciones federales: Impuesto al Valor Agregado e Impuesto Sobre la Renta; y como retenedor en materia de las siguientes contribuciones federales: Impuesto al Valor Agregado e Impuesto Sobre la Renta, se encuentra NO LOCALIZADO, lo anterior se conoció de la siguiente manera: Mediante oficio número SFT/021/2005, de fecha 27 de Febrero de 2006, emitido por el Subdirector Regional de Fiscalización en Torreón, C. C. P. MIGUEL ANGEL VARGAS QUIÑÓNES, y recibido en fecha 28 de Febrero de 2006, por el Servicio de Administración Tributaria, Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Administración Local de Recaudación de Torreón, le fue solicitada la verificación y certificación de los movimientos al Registro Federal de Contribuyentes, así como la verificación física del domicilio de la contribuyente ABASTOS ALIMENTICIOS, S.A. de C.V.; de la anterior solicitud, el Sistema de Administración  Tributaria, perteneciente de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, a través de la Administración Local de Recaudación de Torreón, a cargo del C. JOSE EDMUNDO GARCIA LOPEZ, Administrador Local de Recaudación de Torreón, proporcionó a esta Autoridad fiscalizadora, el oficio número 322-SAT-05-III-A-4907, de fecha 05 de Abril de 2006, 
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con fecha de despachado 06 de Abril de 2006, mediante el cual informa que la situación actual de la contribuyente ABASTOS ALIMENTICIOS, S.A. de C.V., ante el Registro Federal de Contribuyentes es “ACTIVO”, así mismo, informa que el DOMICILIO : JUAN E. GARCIA NTE. 874, TORREON COAH., fue NO LOCALIZADO,  anexando  al mencionado oficio un documento debidamente requisitado que contiene un informe de contribuyente no localizado de fecha 10 de Marzo de 2006, así como una orden de verificación de datos de Identificación del contribuyente con número de control 70152603206726 que en su segunda hoja se encuentra un Acta circunstanciada fechada el día 11 de Marzo de 2006, en la cual se consigna que “No existe el número, ya que el último número de los 800 en par es el 870, pero este número no existió nunca ya que a este contribuyente siempre se le localizó por la calle 6 de Octubre en donde ahora se encuentra el contribuyente INARI y al principio que trate de localizar al contribuyente por la calle 6 de Octubre ya que el medidor de energía eléctrica se localiza por la calle Juan E. García y es por eso que su localización se hizo de ésta forma ya que ellos decían que era el domicilio correcto, y al llegar a este domicilio titubearon en decirme si era el domicilio del contribuyente o no, y estuvieron a punto de recibirme pero al final desistieron informando que tenían que preguntarle al Lic. Román Orozco, y al final me informan que ya no es ahí, ahí son oficinas y almacén, no se designan testigos por no aceptar corrección según nomenclatura”. Firma el verificador, María Asención Gallardo Gutiérrez.       
Así mismo, el C. JOAN GAMBAL MEDINA ROSALES, Subdirector de Ejecución Fiscal de la Recaudación de Rentas de Torreón, Coahuila, en contestación al oficio número SFT-022/2005, de fecha 27 de Febrero de 2006, emitido por el Subdirector Regional de Fiscalización en Torreón, C. C. P. MIGUEL ANGEL VARGAS QUIÑÓNES, y recibido en fecha 28 de Febrero de 2006, por la RECAUDACIÓN regional de Rentas en Torreón, Coahuila, departamento de Ejecución Fiscal, mediante el cual le fue solicitada la verificación física del domicilio del contribuyente ABASTOS ALIMENTICIOS, S.A. de C.V., proporcionó a  esta Autoridad fiscalizadora, el oficio número   EF/2826/2006, mediante el cual manifiesta que el contribuyente NO FUE LOCALIZADO, anexando al mencionado oficio la verificación con resultados efectuado por personal de esa Recaudación, dicha verificación consta en la orden de verificación del Registro Federal de Contribuyente, con fecha de elaboración 20 de Marzo de 2006, e informe de Contribuyente no Localizado de misma fecha, mediante los cuales  manifiestan las siguientes observaciones “número no existe en la calle citada ya que la numeración es la siguiente 870, 850, 838, 836, 832 y 810 y se preguntó en un negocio de nombre Servicio Alimentario Integral, la empleada Silvia Muñoz me informó  no conocer la empresa citada. Firma el verificador, RICARDO JUÁREZ AVILA”.  Mismas que forman parte integrante del Oficio de Observaciones número LSFT-092/2006 de fecha 11 de Julio de 2006. 

     Por lo que esta Autoridad con fundamento en los artículos 134 fracción  III y 139 del Código Fiscal de la Federación en Vigor, procede a notificar el siguiente documento:

Oficio de Observaciones número LSFT-092/2006 de fecha 11 de Julio de 2006, expedido a la contribuyente ABASTOS ALIMENTICIOS, S.A. DE C.V., por el Director General de Fiscalización de la Subsecretaría de Ingresos de la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza, LIC. DAVID FRANCISCO GARCIA ORDAZ, mediante el cual Se le dan a conocer las Observaciones Determinadas en la Revisión, por el ejercicio fiscal comprendido del 1 de Enero de 2004 al 31 de Diciembre de 2004. 
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Colocandose el citado oficio durante quince dias consecutivos a partr del dia 27 de Julio de 2006, en los Estrados de esta
Subdieccion de Fiscalizacion de Torreén, perteneciente de Ia Direccion General de Fiscalizacion, dependiente de la
Subsecretaria de Ingresos de la Secretaria de Finanzas del Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza, ubicada en cale
Acufia 276 Sur primer Piso de la ciudad de Torreon, Coahuila, asimismo publicandose dicho oficio durante el mismo plazo
en la pagina electionica www.sfcoahuila.gob.mx.

ATENTAMENT
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